

第一天早上八點，大家在北醫醫綜前廣場集合，由學長姐宣佈分組名單之後，就搭上游覽車出發了。因為人數太多，所以第一到第五小隊和學長姊一起坐大遊覽車，我們第六小隊被分配到坐小巴士，在繞山路的時候很顛簸，一路上處於暈車狀態因此大家後來都在睡覺...。到了目的地，先照分配到房間放好行李，然後就到活動區分組坐下欣賞學長姐的表演。之後學長姐就到台上教我們跳預定第二天早上要跳的起床操---謝金燕的練舞功！剛開始大家都很害羞不敢跳，在學長姐威脅要抓人上台跳之後，才慢慢放得開跟著跳。吃完午餐後，開始玩大地遊戲，其中有一關叫做「你儂我儂」，是要用蝦味先、寶咔咔或是卡迪那接橡皮筋，我們這組抽到三次都是用寶咔咔，雖然最難但是都很快就傳完了。之後還玩了大風吹和”敲門”遊戲，有人玩得過high手錶掉了，也有人不小心跌倒摔破皮，幸好最後都沒什麼事。晚上在營火晚會之前，大家圍成兩圈練習雙人舞，雖然中間有一段一直出錯跳不好，但學長姐還是很有耐心的教我們。後來因為下雨的緣故，所以也沒在營火旁待太久就散會了。接下來是最令人期待的夜教！！學長姐先謹慎的叮嚀我們一些注意事項，例如：不要叫同學的名字、也不可以突然拍同學的肩膀或是在路上打招呼，還帶著我們拿香拜拜。後來是分組進行，沿路上都有一些劇情或是照片提示，我們在廁所那關研究線索的時候，躲在廁所裏面的學長姐突然大聲敲門，大家被嚇到就往外跑，還有人不小心被推進水溝裡。最後我們回到活動區，要分組討論究竟誰是兇手？！雖然很累很想睡覺，但還是有不少小組推理出正確的答案。第二天，吃完早餐後就開始闖關遊戲，有一關是要兩個人一組，其中一人先幫對方解開襯衫釦子後再穿上，再由另一人幫忙扣釦子，看似簡單但是學長姐都太快，我們都無法少於他們的秒數。中午是烤肉，升火升了很久終於可以開始烤，我們這組分工合作很快就全部吃完，也有別組是只剩兩個人在烤，後來去溪邊玩水，大家都很瘋狂互相潑水，很多人都全身溼透了。等到換完乾衣服之後，就坐上游覽車準備回家。在車上本來還有人提議要玩遊戲和看影片，可是最後幾乎大家都累得睡著了。這次的宿營多虧有學長姐安排，希望明年輪到我們舉辦時，也可以順順利利，大家都玩的開心。